

	 FUNGOVANIE DIEŤAŤA (CF) (vek 5 – 17)	CF

	CF1. Chcel(-a) by som vám položiť niekoľko otázok týkajúcich sa problémov, ktoré môže mať vaše dieťa. 

	Nosí (meno) okuliare alebo kontaktné šošovky?
	


Áno	1
Nie	2
	



2CF3

	CF2. Má (meno) pri nosení okuliarov alebo kontaktných šošoviek problém vidieť?

	Povedali by ste, že (meno) s tým: nemá žiadny problém, má určitý problém, má značný problém alebo to vôbec nedokáže?
	

Žiadny problém	1
Určitý problém	2
Značný problém	3
Vôbec to nedokáže	4
	

1CF4
2CF4
3CF4
4CF4

	CF3. Má (meno) problém vidieť?

	Povedali by ste, že (meno) s tým: nemá žiadny problém, má určitý problém, má značný problém alebo to vôbec nedokáže?
	
Žiadny problém	1
Určitý problém	2
Značný problém	3
Vôbec to nedokáže	4
	

	CF4. Používa (meno) načúvaciu pomôcku?

	Áno	1
Nie	2
	
2CF6

	CF5. Má (meno) pri používaní načúvacej pomôcky problém počuť zvuky, napríklad ľudské hlasy alebo hudbu?

	Povedali by ste, že (meno) s tým: nemá žiadny problém, má určitý problém, má značný problém alebo to vôbec nedokáže?
	


Žiadny problém	1
Určitý problém	2
Značný problém	3
Vôbec to nedokáže	4
	


1CF7
2CF7
3CF7
4CF7

	CF6. Má (meno) problém počuť zvuky, napríklad ľudské hlasy alebo hudbu?

	Povedali by ste, že (meno) s tým: nemá žiadny problém, má určitý problém, má značný problém alebo to vôbec nedokáže?
	

Žiadny problém	1
Určitý problém	2
Značný problém	3
Vôbec to nedokáže	4
	

	CF7. Používa (meno) nejakú pomôcku na chôdzu alebo dostáva pomoc s chôdzou?
	Áno	1
Nie	2
	
2CF12

	CF8. Má (meno) bez použitia svojej pomôcky alebo poskytnutia pomoci problém prejsť 100 metrov po rovnom povrchu? Zodpovedalo by to približne dĺžke 1 futbalového ihriska. 

	Povedali by ste, že (meno) s tým má: určitý problém, značný problém alebo to vôbec nedokáže?
	





Určitý problém	2
Značný problém	3
Vôbec to nedokáže	4
	






3CF10
4CF10

	CF9. Má (meno) bez použitia svojej pomôcky alebo poskytnutia pomoci problém prejsť 500 metrov po rovnom povrchu? Zodpovedalo by to približne dĺžke 5 futbalových ihrísk. 

	Povedali by ste, že (meno) s tým má: určitý problém, značný problém alebo to vôbec nedokáže?
	





Určitý problém	2
Značný problém	3
Vôbec to nedokáže	4
	









	CF10. Má (meno) s použitím svojej pomôcky alebo poskytnutím pomoci problém prejsť 100 metrov po rovnom povrchu? Zodpovedalo by to približne dĺžke 1 futbalového ihriska. 

	Povedali by ste, že (meno) s tým: nemá žiadny problém, má určitý problém, má značný problém alebo to vôbec nedokáže?
	




Žiadny problém	1
Určitý problém	2
Značný problém	3
Vôbec to nedokáže	4
	






3CF14
4CF14

	CF11. Má (meno) s použitím svojej pomôcky alebo poskytnutím pomoci problém prejsť 500 metrov po rovnom povrchu? Zodpovedalo by to približne dĺžke 5 futbalových ihrísk. 

	Povedali by ste, že (meno) s tým: nemá žiadny problém, má určitý problém, má značný problém alebo to vôbec nedokáže?
	




Žiadny problém	1
Určitý problém	2
Značný problém	3
Vôbec to nedokáže	4
	




1CF14
2CF14
3CF14
4CF14

	CF12. Má (meno) v porovnaní s rovesníkmi problém prejsť 100 metrov po rovnom povrchu? Zodpovedalo by to približne dĺžke 1 futbalového ihriska. 

	Povedali by ste, že (meno) s tým: nemá žiadny problém, má určitý problém, má značný problém alebo to vôbec nedokáže?
	




Žiadny problém	1
Určitý problém	2
Značný problém	3
Vôbec to nedokáže	4
	






3CF14
4CF14

	CF13. Má (meno) v porovnaní s rovesníkmi problém prejsť 500 metrov po rovnom povrchu? Zodpovedalo by to približne dĺžke 5 futbalových ihrísk. 

	Povedali by ste, že (meno) s tým: nemá žiadny problém, má určitý problém, má značný problém alebo to vôbec nedokáže?
	



Žiadny problém	1
Určitý problém	2
Značný problém	3
Vôbec to nedokáže	4
	








	CF14. Má (meno) problém s každodennými fyzickými potrebami, napríklad najesť sa alebo obliecť sa?

	Povedali by ste, že (meno) s tým: nemá Značný problém, má určitý problém, má značný problém alebo to vôbec nedokáže?
	


Žiadny problém	1
Určitý problém	2
Značný problém	3
Vôbec to nedokáže	4
	






	CF15. Keď (meno) rozpráva, má problém byť pochopený(-á) osobami v tejto domácnosti?	

Povedali by ste, že (meno) s tým: nemá žiadny problém, má určitý problém, má Značný problém alebo to vôbec nedokáže?
	


Žiadny problém	1
Určitý problém	2
Značný problém	3
Vôbec to nedokáže	4
	

	CF16. Keď (meno) rozpráva, máte problém byť pochopený(-á) osobami mimo tejto domácnosti?

	Povedali by ste, že (meno) s tým: nemá žiadny problém, má určitý problém, má značný problém alebo to vôbec nedokáže?
	


Žiadny problém	1
Určitý problém	2
Značný problém	3
Vôbec to nedokáže	4
	



	CF17. Má (meno) v porovnaní s rovesníkmi problém učiť sa veci?

	Povedali by ste, že (meno) s tým: nemá žiadny problém, má určitý problém, má značný problém alebo to vôbec nedokáže?
	

Žiadny problém	1
Určitý problém	2
Značný problém	3
Vôbec to nedokáže	4
	

	CF18. Má (meno) v porovnaní s rovesníkmi problém zapamätať si veci?

	Povedali by ste, že (meno) s tým: nemá žiadny problém, má určitý problém, má značný problém alebo to vôbec nedokáže?
	

Žiadny problém	1
Určitý problém	2
Značný problém	3
Vôbec to nedokáže	4
	






	CF19. Má (meno) problém sústrediť sa na aktivitu, ktorú rád (rada) robí?
	
Povedali by ste, že (meno) s tým: nemá žiadny problém, má určitý problém, má značný problém alebo to vôbec nedokáže?
	

Žiadny problém	1
Určitý problém	2
Značný problém	3
Vôbec to nedokáže	4
	





	CF20. Má (meno) problém akceptovať zmeny vo svojej rutine?

	Povedali by ste, že (meno) s tým: nemá žiadny problém, má určitý problém, má značný problém alebo to vôbec nedokáže?
	

Žiadny problém	1
Určitý problém	2
Značný problém	3
Vôbec to nedokáže	4
	






	CF21. Má (meno) v porovnaní s rovesníkmi problém kontrolovať svoje správanie?

Povedali by ste, že (meno) s tým: nemá žiadny problém, má určitý problém, má značný problém alebo to vôbec nedokáže?
	

Žiadny problém	1
Určitý problém	2
Značný problém	3
Vôbec to nedokáže	4
	

	CF22. Má (meno) problém nadväzovať priateľstvá?

	Povedali by ste, že (meno) s tým: nemá žiadny problém, má určitý problém, má značný problém alebo to vôbec nedokáže?
	

Žiadny problém	1
Určitý problém	2
Značný problém	3
Vôbec to nedokáže	4
	

	CF23. Ako často sa (meno) zdá byť veľmi úzkostný(-á), nervózny(-a) alebo znepokojený(-á)?

	Povedali by ste: denne, týždenne, mesačne, niekoľkokrát do roka alebo nikdy?
	
Denne	1
Týždenne	2
Mesačne	3
Niekoľkokrát do roka	4
Nikdy	5
	

	CF24. Ako často sa (meno) zdá byť veľmi smutný(-á) alebo depresívny(-a)?

	Povedali by ste: denne, týždenne, mesačne, niekoľkokrát do roka alebo nikdy?
	Denne	1
Týždenne	2
Mesačne	3
Niekoľkokrát do roka	4
Nikdy	5
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